

嘉乐生殖医院捐助聋哑“圆梦”夫妻

齐鲁圆梦孕育工程不孕症免费筛查进行中, 报名热线: 0531-89730558

本报记者 孔雨童

2017年2月27日, 适逢农历二月二龙抬头, 家住泰安的李女士一家迎来了几位特殊的客人, 他们是来自齐鲁圆梦孕育工程定点医院——济南嘉乐生殖医院的工作人员。因为李女士和丈夫都是聋哑人, 收入微薄, 她们此行特意为李女士的孩子带来了两个宝宝小推车、宝宝衣服以及成长帮扶善款。

为患者宝宝送去“圆梦”物资

李女士是齐鲁圆梦孕育工程的受益者, 曾经因为不孕, 通过齐鲁圆梦孕育工程来到济南嘉乐生殖医院就诊, 检查后发现李女士的丈夫存在精索静脉曲张的问题, 经过治疗后, 顺利怀孕, 后来喜获一对双胞胎女儿。

一下子喜获两个爱女原本是十分高兴的事儿, 但李女士却



嘉乐生殖医院的工作人员看望双胞胎宝宝和家人, 并赠送爱心物资。

犯起了愁, 由于李女士的家庭比较特殊, 夫妻俩都是聋哑人, 也因此李女士无法独自照顾两个孩子。无奈之下, 李女士年近70的父母从菏泽巨野举家搬到泰安, 帮助李女士照顾两个年幼的宝宝, 但作为家里顶梁柱的老公却因为残疾, 始终没有正式

的工作, 只得四处漂泊打零工, 收入也就没有了保障, 春节的停工更是让一家子的生活都没有了着落, 甚至连孩子的奶粉钱都成了问题。济南嘉乐生殖医院在获悉李女士的情况后, 紧急成立了送温暖爱心小分队, 驱车前往李女士家为她送去关爱, 同时医

院还表示, 医院将会持续关注两个圆梦宝宝的成长, 将圆梦爱心坚持下去。

参加圆梦享不孕症九项免费查

近年来, 我省不孕不育呈现高发态势。调查显示, 平均每8对夫妇就有1对存在生育障碍。同时由于不孕不育的病因复杂、治疗周期长, 因此导致很多家庭花在治疗不孕道路上的时间几年甚至十几年, 很多家庭更是因此背上了沉重的经济负担。

为此, 齐鲁晚报与济南嘉乐生殖医院于2014年3月联合发起“齐鲁圆梦孕育工程”大型不孕不育公益救助活动, 三年来共为3000余个家庭提供免费病因筛查, 数百个贫困不孕家庭提供免费治疗。

如今2017齐鲁圆梦孕育工程业已正式启动, 活动将为超过1200个家庭提供免费病因筛查,

100个贫困不孕症家庭提供全免费治疗, 广大不孕不育患者现在即可拨打0531-89730558 报名参与, 届时可直接到定点医院享受价值1370元的不孕症免费九项检查。

如何享不孕症免费筛查?

山东省内的不孕不育家庭可通过电话报名参与齐鲁圆梦孕育工程, 报名热线: 0531-89730558。也可登录齐鲁晚报网通过网上报名方式参与报名, 报名网址: <http://www.qlwb.com.cn/zt/160425-1/>, 届时, 患者下载打印或网上提交报名表均可。或由当地计生组织统一团体报名参与, 参与免费检查活动的家庭请携带相关身份证和结婚证, 申请全额免费治疗的贫困、残疾家庭无需再到当地政府部门开具证明, 资格审查工作将由工程办公室完成。

哮喘患者春天注意防过敏

抗生素治疗哮喘病, 无效



作为一种常见的慢性病, 哮喘病发病率一直较高。流行病学调查的数据显示, 发达国家发病率明显高于发展中国家, 城市人口发病率更是高出农村地区6倍。目前全球约有3亿哮喘病人, 我国国内约有3000万。专家提醒, 由于天气转暖, 花粉等过敏物质增多, 春天是哮喘病的高发季节。

本报记者 陈晓丽

偏方可能含口服激素和平喘药, 莫乱用

“从发病原因来看, 大部分哮喘病由过敏引起, 也就是常说的过敏性哮喘”, 山东省交通医院呼吸内科主任医师杜向明介绍道, 环境因素是哮喘发病的重要诱因, 包括尘螨、花粉、动物毛屑、二氧化硫、油漆、鱼、虾蟹等。

“哮喘发作时会出现喘息、气急、胸闷等症状。重症患者容易出现意识模糊不清, 脉象减弱, 如不及时救治, 将危及患者生命。”济南市中医医院呼吸内科主任医师谭镇岳表示, “对于治疗哮喘病, 激素类药物是必不可少。但是这并不意味着可以滥用激素和平喘药物, 包括长期服用含有泼尼松等激素的所谓“祖传秘方”、“中药胶囊”、“中药粉”等, 或长期反复静脉点滴地塞米松或甲泼尼龙, 或者长期注射长效激素。

“很多患者到一些不规范的地方买药, 有些药物很可能加入了口服的激素类药物和平喘药, 对身体有很大危害, 容易出现骨质疏松、肥胖以及激素性面容等。”杜向明表示。

专家表示, 还有一些哮喘



病患者存在滥用抗生素的现象。“由于哮喘病是一种气道过敏性炎症, 与细菌性炎症截然不同, 应用各种抗生素如青霉素、红霉素等都是无效的治疗方法。”谭镇岳说道。

雾霾天选口罩, 纱布不要太密

“哮喘病的最大危害在于其防不胜防, 急性发作时器官出现严重痉挛, 并引发死亡。”杜向明给大家介绍了几种可识别这种致死性哮喘病的先兆: 第一, 以前发作过高危哮喘病, 用过呼吸机或者插管; 第二, 一年中发作过一次及以上急性哮喘, 需要在急诊处或者住院治疗; 第三, 长期口服激素类药物

治疗哮喘病, 或刚停用此类药物不久; 第四, 发作时使用缓解哮喘的药物, 每个月使用1支以上。

专家还提醒, 哮喘患者若在使用空气净化器的过程中, 出现过敏症状, 应立即停用。谭镇岳表示, 哮喘和慢阻肺的病人选择口罩时, 口罩纱布不要太密。

杜向明建议, 日常生活中可通过锻炼加强对肺功能的训练, 比如呼吸的时候延长呼气的过程, 约为吸气时间的两倍左右, 每周可做2次, 每次20-30个呼吸循环。

专家还建议哮喘病人尽可能避免饲养宠物, 避免过量运动, 同时清淡饮食, 多摄入优质蛋白。

治白癜风可获全额医药费补贴

为贯彻落实国家卫计委、国务院扶贫办等中央部门2016年联合发布的《关于实施健康扶贫工程指导意见》文件精神, 近日, 华海白癜风医院多方筹集社会资金, 设立了白癜风患者“精准扶贫”专项基金, 针对全国范围内的困难白癜风

患者开展公益救助。救助政策如下:

一、凡初诊患者报名申请, 可获5000元扶贫救助基金, 免费治疗一个月。

二、患者可通过自愿参与爱心传递活动, 最高可获全额的治疗费补贴, 实现免费康复。

三、奉献爱心突出的患者, 还可获得基金会“家庭困难扶贫金”救助, 实现彻底脱贫。

首期扶贫名额, 每地市每月限额50人。

白癜风“精准扶贫”热线: 400-6567-178

医药资讯

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

头晕、健忘、失眠、说话不利索、行为迟缓、手足震颤。中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪。脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损变性衰亡引起的, 及早治疗是关键!

强寿益智康脑丸是以中医辩证施治原则, 精选五指毛桃、扶芳藤、牛大力、千斤拔、红参、肉苁蓉等多味名贵中药科学配伍, 历经数年的研究和临床病例追究观察, 并结合现代医学的先进科技, 发明研究出来的治疗脑萎缩、痴呆、帕金森的中成药。

该药已荣获国家发明专利: ZL200510004868X。发明专利摘要: “本发明药物益智康脑丸具有补肾益脾, 健脑生髓功能, 治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病, 见效快, 效果好!” 该药获得国家药监局审批(国药准字Z20025059)。

益智康脑丸为纯中药制剂, 上市以来, 已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森的理想药物。用后患者整个人焕然一新, 生活质量明显提高! 咨询热线: 400-700-8835

胃肠病, 不容错过的食疗妙招

巧食疗! 老中医17岁习医, 痴迷40余年, 获近10项专利

春季胃肠病高发, 老中医提醒: 反复发作者快用食疗偏方。王立财1955年生于吉林通化, 17岁从医, 痴迷中医创新40余年, 开方下药与众不同, 擅长胃病、颈腰椎病(另有睡觉疗法, 可免费体验)已获近10项国家专利, 成为靠“听诊器和煎药锅”行走乡野的民间名医。王立财巧用鸡内金、砂仁等药食同源之物研发老胃病食疗方, 可直敷胃壁, 快速激活胃底神经。胃肠病不管轻重, 服一包就会有奇迹发生, 很多患者40天左右, 饮酒、食辛辣之物不受影响, 10到20年者也不过3-5个月。慢性胃肠炎、胃及十二指肠

溃疡、糜烂萎缩等均可用此方调养。现该方鸡内金颗粒已获国家专利2008103020798 王大夫也被列入《世界人物辞海》。

王立财声明本人创立的聚安堂已有100余家体验店, 现小偏方“省中医”店开业寻胃肠病半信半疑者拨0531-86666626 参与230元5盒送6包, 零风险体验。本人以行医40余年信譽担保, 不欺不骗百姓, 敬请康复者代我宣传, 谢谢! 因工艺复杂, 药材价格上涨, 已供不应求, 请少量购买, 切勿囤积。另外, 我研发心脏瓣膜关闭不全导致“血液返流”偏方即将上市, 可服用前后彩超对比效果。

两大皮肤专家来济, 机不可失

孙建方、涂平将先后在皮防院会诊, 为省内病友治顽疾

本报济南3月6日讯(记者 孔雨童) 3月, 济南市皮防院将先后邀请中华医学会皮肤性病学会常委孙建方教授和北京大学皮肤性病学会教研室主任涂平主任来济会诊。

3月17日, 孙建方教授将来到济南市皮防院会诊。孙建方, 中华医学会皮肤性病学会常务委员、皮肤组织病理学组组长。尤其擅长疑难、少见、复杂皮肤病的诊断及治疗, 擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

3月28日, 皮肤病专家涂

平也将来济会诊。涂平, 男, 医学博士, 博士研究生导师。现为北京大学皮肤性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专家。涂教授长期从事皮肤科临床工作, 对中西医结合疑难、重症皮肤病方面造诣极深, 在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。市民预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224) 或登录医院官网预约, 也可以通过医院官方微信预约: 搜索“inspfy”加关注—进入主页预约。